



Стипендиаты главы городского округа Первоуральск.



Серебряный призер чемпионата России, мастер спорта по тхэквондо Анастасия Могильникова с тренером В. И. Воробьевым.

ОТ ВРАЧА ДО ТХЭКВОНДИСТА

Традиционная ежегодная церемония вручения именных стипендий первоуральцам, отличившимся в той или иной сфере деятельности, прошла в минувшую пятницу в зале заседаний администрации.

Юлия РАМИЛЬЦЕВА

Постановление о создании совета, рассматривающего кандидатуры и определяющего первоуральцев, которые получат стипендии главы городского округа Первоуральск, вышло в свет в начале января 2001 года. С тех пор ежегодно проходят его заседания, выявляются лучшие представители таких сфер профессиональной деятельности как культура, образование, здравоохранение. Стипендию вручают не только взрослым, но и молодым людям, добившимся серьезных результатов в спорте или школьных науках.

В этом году награды получили 17 первоуральцев. Среди них преподаватель химии и биологии школы № 3 Э. Н. Быкова. Зоя Николаевна - победитель городского конкурса "Учитель года - 2012". О ней отзываются как о чутком, доброжелательном человеке, принципиальном, эрудированном педагоге. Свое мастерство Зоя Быкова проявляет не только на уроках. Ей с успехом удается руководить кадетским классом. Подопечные - мальчишки уважают и любят своего наставника.

Десятиклассница лицея № 21 Юлия Ахматова мечтает стать врачом, а потому особый интерес в учебе проявляет к таким предметам как химия и биология. Отличница Юля занимается в изостудии. И здесь

девушка достигла серьезных высот. В ее "копилке" - победы в областных выставках и фестивалях.

В число стипендиатов ежегодно входят и специалисты сферы здравоохранения. В этом году награжденным стал врач-педиатр городской больницы № 4 О. А. Сухих. В Первоуральской больнице участковым врачом Ольга Александровна работает десять лет. Грамотный, ответственный специалист, находящийся в постоянном поиске новых методов лечения - так характеризуют Ольгу Сухих коллеги и родители ее юных пациентов.

По словам исполняющей обязанности начальника управления культуры О. Е. Михеевой, труд директора централизованной библиотечной системы городского округа Е. В. Курбаковских просто нельзя было не отметить. Елена Викторовна в библиотечном деле трудится уже почти 35 лет. Пять лет назад, когда встал вопрос о том, кого же сделать руководителем ЦБС, сомнений не было: только Елена Викторовна с ее прекрасными организаторскими способностями и талантом руководителя справится с этой серьезной задачей. Так и случилось. Под руководством Е. В. Курбаковских была проведена большая работа по проведению сети Интернет в библиотеки, модернизации отдела информационной работы.

Самой многочисленной армией стипен-

диатов стали спортсмены. Из 17 стипендиатов 13 - пловцы, велосипедисты и тхэквондисты, в том числе Кристина Фомина. Сложно представить, но хрупкая красавица - чемпион мира среди юниоров.

Необычным можно назвать увлечение Никиты Семина. Самый юный (и стеснительный) стипендиат главы - победитель и серебряный призер первенства России по авиамоделированию. Маленьким Никитой гордятся не только родители, но и тренер, руководитель секции В. Н. Зайцев.

Александр Борисову - 14 лет, пять из них он занимается в секции кикбоксинга. В прошлом году Саша стал бронзовым призером чемпионата России. В подмосковном Чехове, где проходили состязания, первоуралец сумел выиграть два боя, уступив лишь в третьей схватке. До этого Саша участвовал в региональных, окружных и областных соревнованиях. Всех побед и не вспомнить. Александра тренируют Михаил Плюхин и Сергей Мальшаков. Наставники перед чемпионатом ставили задачу - войти в тройку лучших. И Саша справился.

В число стипендиатов главы городского округа Первоуральск вошли призеры первенства России среди девушек по трековой программе велосипедистки Ольга Украинцева, Татьяна Тонкова, Ксения Михайлова, Лия Мухаметдинова. Отмечены и призеры первенства России по плаванию Де-



Награду получает директор ЦБС Е. В. Курбаковских.

нис Гальцов, Анастасия Мурштова и Дмитрий Казекин.

На торжественной церемонии не смогли присутствовать Д. Ахтаров и Р. Курбанов. За участвующего в первенстве России по спортивному ориентированию на лыжах Даниила награду получила его наставник, почетный гражданин города, руководитель туристического клуба "Абрис" Ж. М. Краевская. Радемир Курбанов награду получит позже. В настоящее время титулованный велосипедист находится на учебно-тренировочных сборах.

Поздравляя стипендиатов, заместитель главы городского округа по экономике и финансам М. П. Попов пожелал каждому дальнейших успехов и процветания.

Фото С. БИРЮКОВА.